

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 50. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. február 29
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

A kormány nem bír a lázadó katonákkal

Valótlan híresztelések a japán lázadás leveréséről.
Nem enyhült a helyzet Tokióban

Egész Európát bejárta az a hír, hogy a japán lázadók lerakták a fegyvereiket s Japánban teljesen helyreállt a rend. Ilyen értelemben közöltek tudósításokat ma az összes reggeli lapok is, azonban ma délelőtt kiderült, hogy ez a hír egyáltalán nem fedi a tényeket, sőt, a japán lázadás egyre nagyobb méreteket ölt s már bizonyos sikereket is könyvelhetnek el a lázadók. Az újabb fordulatról az alábbi hírek számolnak be:

A helyzet a japán fővárosban egyáltalán nem enyhült. Tegnap elterjedt a híre, hogy a lázadó csapatok ki fogják üríteni az általuk megszállva tartott középületeket s reggel 7 órakor bevonulnak

a laktanyáikba, azonban ez nem történt meg. A lázadók ma délelőtt 10 órakor kijelentették, hogy szó sem lehet a fegyverek lerakásáról és az épületek elhagyásáról addig, amíg biztosítékot nem nyerne annaké, hogy követeléseik meghallgatásra találjanak.

A zendülőket reggel fél tíz órakor felszólították újból, hogy déli 12 óráig adják meg magukat, azonban ez sem következett be.

Shanghaiből érkező jelentések szerint Araki tábornok, volt hadügyminiszter katonai diktatúrát léptetett életbe.

A japán kormány az elmúlt éjszaka szünet nélküli tárgyalásokat folytatott Hirohito császár palotá-

jában. A tárgyalásokra meghívták a lázadók vezetőit is, azonban megegyezés nem történt. A tárgyalásokat ma délelőtt 10 órakor újból megkezdték s ez a kora délutáni órákban még tart, de eredmény még mindig nincs. A lázadók mereven ragaszkodnak követeléseikhez. Időközben a tengerészeti miniszter összehívta a magasrangú tiszteket s velük külön tárgyalásokat folytat.

A lázadók kétségkívül nagy erkölcsi sikernek könyvelhetik el, hogy kiáltványukat a hadügyminisztérium közzétette. Ebből az látszik, hogy a lázadással — ha nem is nyíltan, de titokban szimpatizál Japán egész hadserege.

Egyébiránt a tárgyalásokat ma déltől kezdve Araki és Madaki tábornokok irányítják, akik tudvalevőleg szintén jó szemmel nézik a mozgalmat. A lázadók érdekében foglalt állást maga Csiesibu herceg — a császár unokaöccse — is, aki csak nemrégiben még a lázadó 3-ik ezred kapitánya volt és személyesen ismer minden tisztet.

A déli jelentések a lázadók által elért újabb eredményről szólnak:

A japán alkotmányt felfüggesztik és államtanács veszi át a kormányzást mindaddig, amíg a helyzet nem tisztázódik. Az államtanács tagjai pedig nagy részben tábornokok és tengerészek.

Halálra éhezettette kisgyermekét egy anya

Vérfagyasztó kegyetlenséggel elkövetett gyermekgyilkosság ügyében tett ma délelőtti jelentést a vámpórcsi csendőrség a debreceni kir. ügyészségen. A jelentés szerint — amelyet egy orvosi lelet is támogat — egy anya halálra éhezettette ártatlan kis csecsemőjét.

Tóth Sándor vámpórcsi Ve-

ress-tanyai lakos feleségének tizenhárom nappal ezelőtti gyermeke született, aki most meghalt. A halott gyermekhez elhívták dr. Mitrovics Gyula községi orvost, aki megállapította, hogy az apróság éhezettetésben halt meg.

A megdöbbentő felfedezésről az orvos azonnal jelentést tett a csendőrségnek s a csendőrség további-

totta a jelentést a debreceni kir. ügyészséghez. Az ügyészség javaslatára a vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását.

Dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró a törvényszéki orvosszakértő társaságában ma délután utazik ki a helyszínre a boncolás és a helyszíni vizsgálat megejtése céljából.

Meg akarják zavarni a nyilaskeresztesek debreceni nagygyűlését

Ismeretes, hogy a nyilaskeresztes párt március elsején, vasárnap Debrecenben, az Arany Bika dísztermében országos nagygyűlést tart, amelynek előkészítő munkálatai teljes erővel folynak. Tegnap repülőgépen a délutáni órákban Deb-

recenbe érkezett gróf Festetics Sándor, a párt vezére is, hogy személyesen irányítsa a nagygyűlés előkészítését, amelyen a párt egész vezérkara is részt fog venni. Gróf Festetics még a délután folyamán vissza is repült Budapestre.

A nyilaskeresztes gyűlés hírére megmozdultak a kaszárkesztesek és a környékbeli falvakból kapott értesüléseink szerint nagyon felkészültek arra, hogy megzavarják a nyilaskeresztesek nagygyűlését. Ismerve a kaszárkeszteseknek a választások idején is tanúsított elszántságát és kiméletlen haremodorát, nem lehetetlen, hogy nem fognak megelégedni azzal, hogy „csak” közbeszólásokkal zavarják meg a gyűlést.

Lelövéssele fenyegette meg bérését

Dr. Nagy Béla debreceni földbirtokos állt ma délelőtt a járásbírószágon közönség elleni kihágás

véségével vádoltnak dr. Bónyi bíró előtt.

Dr. Nagy ellen, volt béres cse-

lédje, Váradi Antal tett feljelentést, mert tavaly szeptember 13-án délelőtt az Ebes 43 számú tanyáján először a feje fölött lőtt el, majd megfenyegette, hogy agyonlővi.

A mai tárgyaláson dr. Nagy

Béla előadta, hogy Váradi gondatlanul végezte kötelességét, arrogánsan viselkedett s ezért 6 október 1-re felmondott neki. Váradi kijelentette, hogy 6 még szeptember 13-án elhagyja helyét.

Eppen ezen a napon törték Váradi tengerijét. Nagy Béla azért ment át arra a tanyára, hogy a tengeriből levonja a szeptember 13-tól október 1-ig esedékes 4 mázsa tengerit. — Vadászfegyverrel ment, mert kártékony vadakat is akart löni a tanyán.

Váradi nem akarta engedni, hogy a tengerit levonják. A cseledek meg is tagadták a tengeri szedését. Erre Nagy Béla saját maga kezdte a tengerit kiszedni. Fegyverét balkezebe vette — csövével az égfelé tartva — s jobb kézzel rakta a tengerit.

Váradi lökdödni kezdte a gazdát, hogy akadályozza, majd a fegyver után is kapkodott. Eközben a fegyver ravasza megakadt s a jobb csőben levő töltény elsült. Dr. Nagy figyelmeztette, hogy ne kapkodjon a fegyver után, mert a másik cső is töltve van.

Az első tanu Danka Sándor volt, aki terhelő vallomást tett. Elmondta, hogy a gazda soha nem járt arra a tanyára fegyverrel, csak éppen akkor. Az nem felel meg a valóságnak, hogy Váradi kapkodott volna a fegyver után. Dr. Nagy lövésre tartotta kezében a fegyvert, s ahogy Váradi le volt hajolva, a feje felett sült el a fegyver.

Lapzártakor a tárgyalás még tart.

4 fillér



A kanadai buzapool az árak tartása céljából az utóbbi két esztendő aratásai után nagymennyiségű buzát vásárolt össze az akkori árakon. Összegyűjtött készleteit most veti piacra, minthogy azonban a világpiacon a mostani árak alacsonyabbak, eddig 30 millió dollárra (160—170 millió pengő) becsülik az előállott veszteséget. Ráadásul az eladások folyton lejjebb nyomják az árakat.

Sydney (Ausztrália) városa elhatározta, hogy akkora uszodát építtet, melynek hossza 150, szélessége pedig 100 méter lesz. Tíz-ezer ember számára készülnek benne kabinok és vetkőzőhelyek. Az épületet üvegtetővel fedik be, amely azonban a meleg évszakban szétnyitható. Most határozták el az építkezést és ez év őszén már készen akarják átadni a közönségnek.

Londonban Crooskhank bányai miniszter kijelentette az alsóházban, hogy hivatalos adatok alapján megállapították, hogy Németország évi 900.000—1.000.000 tonna mesterséges benzint termel.

London Szent Albans elmeorvosa pályázatot hirdetett betegápolói állásra. Csak zenetudó pályázók jönnek figyelembe és a jelölteknek jó zongora, pikkolójátékosoknak vagy trombitásoknak kell lenni. A vezetőség úgy találta, hogy a zene kitűnő csillapító hatással van az elmebetegre és ezért zenekart akarnak szervezni az ápolószemélyzetből.

Az angol királyi automobilklub jelenti, hogy hosszas kísérleteket folytatott egy kocsz vagy szénfűtéses kéttonnás tehergépkocsival. A motornak gázfejlesztőkészüléke van. Egy 810 kilométeres távolságon tett próbauton óránként 33.7 kilométer sebességet értek el és összesen 245 kilogramm tüzelőanyagot használtak fel.

Az Egyesült államok hajóra rakja azokat a súlyosan elítelt fegyvereket, akik Európából származtak át Amerikába és visszashallítják őket európai hazájukba. Ezzel akarják csökkenteni odaát egyrészt a gonosztevők nagy táborát, másrészt azokat a tetemes kiadásokat, amiket őrzésük és állandó rendőrségi szemmel tartásuk az államnak okoz.

Letartóztattak egy Faust nevű lengyel embert, aki a négusnak fegyvereket kínált megvételre és eközben a lengyel vezérkar kiküldöttjének mondta magát. Ajánlatot tett Addisz-Abebanak lőszer szállításokra is. Minthogy most Varsóba visszatért, letartóztatták azzal a megokolással, hogy eljárása Lengyelországot egy másik állammal diplomáciai viszályba sodorhatta volna.

Nadragulya levessel mérgezte meg magát

Nadragulya levest ivott az öngyilkos molnár. Szammer István, 54 éves, pápai molnárségéd, aki hosszabb ideje munkanélküli volt, afeletti elkeseredésében, hogy az élet számára semmiféle jót nem hozhat, „nadragulya-levest” készített és azt megitta. Az életunt molnárt életveszélyes állapotban szállították kórházba.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Kétujabb panama Miskolcon

Halmay Béla dr miskolci polgármester újabb vizsgálatot rendelt el két most felfedezett visszaélés miatt. A város pénzügyi bizottságának legutóbbi ülésén kiderült, hogy az Attilának 6500 pengős kölcsönön kívül még mintegy négyezer pengőt utaltak ki. A sportklub egyik összeget sem fizette vissza. Dr. Hodobay Sándor volt polgármester felajánlotta, hogy az Attila 6500 pengős bontását beváltja a közgyűlés által megszavazott 1800 pengős évi kegy-

dijaiból. Kiderült az is, hogy a miskolci színház 32.000 pengős kölcsönt nem fizetett vissza. Ezt az összeget törölték. A miskolci színháznak a közgyűlés engedélye nélkül 12 000 pengős előleget utaltak ki 1926-ban. Ezt az összeget sem kapta vissza a város.

A polgármester mindkét ügyben elrendelte a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a szabálytalanságokért kiket terhel a felelősség.

A belügyminiszter Mezőcsáton

Vasárnap Kozma Miklós belügyminiszter leutazik mintegy harminc képviselő kíséretében a kerületbe és Mezőcsáton nagy beszédet fog mondani. Az ellenzéki, főleg a független kiszegapárti

képviselők nagyrésze máris a kerületben tartózkodik és vasárnap Eckhardt Tibor ugyancsak nagy beszédet akar mondani a független kiszegapárti jelölt, Farkas Olivér mellett.

Megsebesült a négus

Mulugeta hereeg ismeretes veseresége óta igen élénk repülőtevékenység folyik az abesszin harcerekben. A menekülő csapatokat állandóan üldözik a bombavető gépek.

Az abesszin császári udvar orvosát sürgős rendelettel Hailé Szelasszié császárhoz hívták. A négus feltétlenül beteg s Dessziében elterjedt annak a híre, hogy megsebesült.

Egy mozdonyvezető titokzatos öngyilkossága

Halasi Sándor 40 éves mozdonyvezető a lakásán nadrágszíjára felakasztotta magát és meghalt. Amikor a rendőrség kiszállt a helyszínre, a halott mozdonyvezető zsebében feltűnő és rejtélyes leletre bukkant. Egy összehajtott papírlapon egy ismeretlen ember annyit közölt Halasival, hogy az elé a vonat elé fogja magát vetni, amelyet ő vezet.

A rendőrség megállapítása szerint Halasi a hiradástól annyira megborzadt, hogy idegileg össze-

roppant és pillanatnyi elmezavarában követte el tettét. A nyomzás megindult az ismeretlen levélíró kilétének megállapítására. Anynyit máris sikerült megállapítani, hogy a levélíró mezőhegyesi lakos.

65.000 pengős pénzbüntetés

Lustig Salamon osztrák állampolgár, kereskedő állott vádlottként

a törvényszék előtt, mert a berlini gyorsvonaton 12 és félkiló szacharint akart Magyarországra csempészni. A kereskedő tagadta, hogy köze volna a szacharinhoz, mert állítása szerint az a hordár, aki a szacharint a figyelmet felhívta, régi haragosa. A törvényszék Lustig Salamont 65.278 pengő pénzbüntetésre, majd nemfizetés esetén 653 napi fogházbüntetésre ítélte. Negyvenegy napi vizsgálati fogságot a törvényszék beszámított. Az ítélet nem jogerős.

Megépül a miskolci postapalota

Régi kívánsága teljesül a miskolci polgárságnak. Évek óta sürgették egy új postapalota felépítését. Most végre megkapták az értesítést, hogy a posta igazgatósága 400 000 pengőt irányzott elő az új miskolci postapalota felépítésére. Hasonló nagyszabású középítkezés az utolsó tíz évben nem volt Miskolcon. A pályázatot már a közeli napokban kiírják és az építkezést legkésőbb áprilisban megkezdik.

Kereskedők táncestélye

A Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete hagyományos zártkörű táncestélyét — mely az idény egyik legkellemesebb szórakozásának ígérkezik — az idén február hó 29 én (szombaton) este 9 órai kezdettel rendezi meg a Kereskedő Társulat Ferenc József-ut 8. sz. alatti dísztermében.

Jegyek: előre válthatók: Kontsek Kornél, Kardos László és a Köztisztviselők üzletében és este a Társulat dísztermében.

Holnap installál Szeged

Vitéz Imecs Györgyöt, Szeged város új főispánját szombaton délelőtt iktatják be ünnepélyesen új méltóságába. Az installáción Kozma Miklós belügyminiszter, Tomcsányi Kálmán és Johan Béla államtitkárok is részt vesznek.



Pénteken—szombaton—vasárnap:

„V I V A V I L L A”

Amerika leghatalmasabb világfilmje Wallace Beery, Fay Wray főszereplésével. Megelőzi:

„MAGYAR VILÁGHIRADÓ”

Előadások: 5, 7, 9 óraker.

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 óraker.

A Hauptmann ügy egyre rejtelmesebb

Hoffmann kormányzó személyesen kihallgatta Whitedet, aki a Hauptmann per egyik fő terhelő tanúja volt. A kihallgatás után kijelentette Hoffmann, hogy teljes mértékben beigazolódott Whited hazudozása. — Hoffmann szerint Whited azért tette meg terhelő vallomását, mert megígérték neki, hogy a Lindbergh-eset felderítésére kitűzött díj egy részét megkapja. — Hoffmann megtudta, hogy Whitednek a tárgyalás előtt több ízben megmutatták Hauptmann Brunó arcképét és így előre biztosították a tettes „felismerését.”

A „New York Daily News” jelentése szerint Hudson ujjlenyomat-szakértő, aki új daktiloszkópiai eljárást talált fel, most ibolyántúli sugarak segítségével minden kétséget kizáró módon megállapította, hogy az a létra, amely a Hauptmann-perben döntő bizonyítékként szerepelt, tulajdonképpen a rendőrségtől származik, amely azért szereztette be a létrát, hogy ily módon hatékonyabb bizonyítéka legyen Hauptmann ellen. A newyorki lap hírért más helyről nem erősítették meg.

Hivatali visszaélések

A köröstarcsai visszaélések ügyéről Marschall Ferenc dr. főszolgabíró elmondotta, hogy átvizsgálta a nyugtakat és azok körül súlyos szabálytalanságokat állapított meg. Már maga az a tény is elítélendő, — mondotta a főszolgabíró, — hogy Kozma Sándor pénzt vett fel a felektől, holott az neki, mint

ellenőrnek, nem állt volna jogában. Három évre visszamenőleg átvizsgálják a Kozma Sándor által kezelt ügyeket, aki — mint már most megállapítható, több esetben közokirathamisítást is elkövetett. Ezért az ügyészségre fogják áttenni az ügyet.

Börtönre ítélték a kerítőnőt

A törvényszék egész napos tárgyalás után ítélkezett abban a nagyszabású kerítési ügyben, melyet mintegy másfél hónappal ezelőtt leplezett le a rendőrkapitányság. A nyomozás adatai szerint a bűnügynek egész sereg fiatal leány áldozata volt. Mintegy 30 rendbeli bűncselekménnyel vádolták Felföldy Zoltánné született Prácza

Margit 40 éves kiskunhalasi asszonyt, aki egykor, mint egy volt detektív felesége jobb időket látott. A rendőrség megállapítása szerint Felföldyné lakásán orgiák folytak.

Bűnösnek mondotta ki a bíróság a vádlottat és egy évi börtönbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Zátonyra jut a tengerészeti értekezlet

A londoni tengerészeti értekezlet valószínűleg minden eredmény nélkül fog véget érni. Grandi londoni olasz nagykövet tegnap hosszasan értekezett Eden lord angol külügyminiszterrel s a tárgyalások során Grandi kijelentette, hogy

Olaszország semmiképpen sem írja alá a tengerészeti szerződést.

Ezek után most azt mérlegelik, van-e lehetősége annak, hogy a tengerészeti értekezlet valamilyen egyezményvel végződjék.



HETI MŰSOR:

Február 28, péntek este 8-kor ketten egy jeggyel „Csókos regiment”

Február 29, szombat délután fél 4-kor zóna előadás „Leányvásár.” Este 8-kor Szücs László felléptével „Cigánybáró”

Március 1, vasárnap délután fél 4-kor Szücs László felléptével olcsó helyárral „Három a kislány” Este 8-kor Szücs László felléptével „Ördöglovas”

Március 2, hétfő este 8-kor Szücs

László felléptével „Ördöglovas.” (A 21 bérlet).

Március 3, kedd este 8-kor Szücs László felléptével „Cigánybáró” — (B 21 bérlet).

Március 4, szerda este 8-kor Szücs László felléptével „Kék Duna” (C 21 bérlet).

BEETHOVEN-EST A ZENEISKOLÁBAN. Debrecen sz. kir. város zeneiskolája 1936. március hó 3-án, este 8 órakor a zeneiskola felsőbb osztályu növendékeivel tartja ezévből I. nyilvános hangversenyét. A zeneiskola ebben a tanévben zenetörténeti korok szerint tartja nyilvános hangversenyét, amelyeken a klasszikus, romantikus, modern és egy külön Liszt hangverseny keretében mu-

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

tatja be növendékeinek előhaladását.

Jegyek korlátolt számban ingyenesen igényelhetők a zeneiskola titkári hivatalában, d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig.



Születések: Oláh Antal gépészkezdő, leány Jolán, Padányi Jenő honv. főhadnagy, leány Irinkó, Dr. Papp Endre ügyvéd, fiu Endre.

Eljegyzések: Lévai Zoltán szerelő s.—Rápolti Etelka, Tóth József fm.—Szabó Terézia, Turi Gábor szerelő s.—Sándor Mária, Fodor József gazdálk.—Ferge Zsuzsa, Bana József fm.—Sipos Katalin, Vojniczki Lajos fm.—Sipos Margit, Bak József fm.—Laki Eszter, Varga László máv. s. tiszt—Siroki Mária, Barta József kovács m.—Nagy Krisztina, Makranczy László pénzeszedő—Mezei Margit.



Halálozások: Ilyés Jánosné ref. 63 éves, Nyil u. 54, özv. dr. Frieder Adolfné izr. 84 éves, Arany János u. 8. Gyulai Jánosné ref. 64 éves, Hatvan u. 55.

Debrecen sz. kir. város polgármestere. 10100—1936. II.

HIRDETMÉNY

A város nagyterdei faraktárban (elágazási raktár) 5500 köteg rőzsefa eladó kötegenként 60 fillért. Utalványt a debreceni erdőhivatal (Nagyerdő 12 sz.) ad.

Felhívom a város közönségének a figyelmét ezen olcsó fára, melyből csak nagyon rövid ideig lehet már vásárolni.

Debrecen 1936. február 27.

Polgármester.

— LEENDÓ ANYÁKNAK kelendő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan dicsérik a valódi FERENC JÓZSEF vizet, mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül bekövetkezik.

Villanszerelést

olcsón készít

Maglóczy György
Ferenc József u. 38.

8660—1936 VI.

HIRDETMÉNY

Özv. Vásáry Andrásné és Társai helybeli lakosok, ohattelekházai bér gazdaságukban 1936. évi december hó 31-ig terjedő időben varjaknak, szarkáknak és egyéb ragadozóknak mérge (Phosphorszörp) által való pusztítására hatósági engedély megadását kéri.

Ertesítem a gazdaságban és annak szomszédságában levő lakosokat és birtokosokat, hogy a kérelem teljesítése ellen esetleges kifogásaikat, a közhírré tételtől számított 8 nap alatt a m. kir. rendőrség helybeli Kapitányságánál jelentheti be.

Debrecen, 1936. február 20-án
Polgármester.

— KIVÁNJÁK A KÖTELEZŐ NYUGDÍJBIZTOSÍTÁST. A nyíregyházi ipartestület legutóbbi közgyűlésén az Iparosok Országos Szövetsége három kitüntetettjének átadták a kitüntetéseiket. Ezután ismertették az iparosok nyugdíjbiztosítási ügyét, amelyben a kormány az iparosság állásfoglalását kérte. Az ipartestület az iparosság kötelező nyugdíjbiztosítása mellett döntött.

Ma először! Magyar film!

Nem élhetek
muzsikaszó
nélkül

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 ó.

HIREK

9474—1936. VI.

HIRDETMÉNY

Az ország inséges területein a takarmányozás további megkönnyítésére a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 13.179-1936. III. 1. számú rendeletével az arra rászorult gazdák részére takarmány-cukrot és szárított répaszeletet bocsát a cukorgyárak utján rendelkezésre.

Az adómentes takarmánycukor 100 kg-ként ab szállító gyár 11 P és 6 százalék forgalmiadó.

A szárított répaszelet forgalmiadómentes ára 100 kg-ként 6.50 P. ab szállító gyár.

Ugy a takarmánycukor, mint a szárított répaszelet szállításához szükséges zsák a vevők által a cukorgyár udvarán bocsátandók rendelkezésre fuvarmentesen. A zsákok megtöltéséről a cukorgyár gondoskodik. A szállítással kapcsolatos összes költségek a vevőt terhelik.

Felhívom a város érdekelt közönségét, hogy mindazok, akik ebből a kedvezményes áru takarmányból igényelni akarnak, ezen igényüket legkésőbb folyó évi március 7-én, szombaton déli 12 óráig bezárólag a városi elsőfoku közigazgatási hatóság (Kossuth u. 20 földszint 39 sz.) hivatalos helyiségében jelentsék be.

Az igény bejelentéssel egyidejű-

leg kötelesek az igénylők a takarmány mennyiségnek megfelelő árat is befizetni.

A takarmánycukorból kizárólag csak az 50 kat. holdon aluli gazdaságok részesíthetők. A szárított répaszeletből pedig elsősorban a 100 kat. holdon aluli gazdaságok igényei elégíthetők ki.

Tekintettel arra, hogy a fent említett takarmányfélék csak korlátozott mennyiségben állanak rendelkezésre, figyelmeztetem az érdekelteket arra, hogy igényük csak is az esetben lesz figyelembevehető, ha azt a fentközlött határidő alatt bejelentik.

Közlöm az érdekelt gazdaközönséggel azt is, hogy a most rendelkezésre bocsátott korlátozott mennyiségű takarmányféléken kívül bármely gazdakategóriába tartozó gazdának még összesen 305 és fél vagon adómentes takarmánycukrot adnak el a gyárak, a közvetlenül náluk jelentkezőknek nettó 10 kg-ként ab szállító gyár 11 P. és 6 százalék forgalmiadó vételárért.

Debrecen, 1936. február 26.

Polgármester.

OLCSÓ CIPŐK!

KEVÉS KÖLTSEGGEL UDVARBAN nyitottam meg üzletemet, ahol a LEGJOBB MINŐSÉGŰ cipőket FELTUNÓ OLCSÓ árban árusítom

Igyekezzem meggyőződni, hogy HIRDETESEM NEM NAGYHANGU REKLÁM hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLACIPŐ, mire külön felhívom a szülők figyelmét. BURGER ISTVÁN Piac-u. 42. Pannonia udvar.

PÉNZ

Kölesönöket folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá beraktározott terményre, s kurrens árukra s finanszírozási célokra. Magyar Általános Takarékpénzár. Piac ucca 81.

KATONAI TÉRKÉPEK

Bükk, Mátra térképei állandóan kaphatók. — Könyvtárak állandó vétele, fotocikkok, Springer József könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TÜZIFAT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tüzifa- és szénkeresek. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

PÉNTEK

4.10: A rádió diákfelőrája.
5: „Az idegenlégió magyar szemmel.” Heigl János előadása.
5.30: Hanglemezek.

6: Sportközlemények.
6.10: „Liszt Ferenc harmonikus világa.” Siklós Albert dr. előadása. A zenei idézeteket Polgár Tibor zongorázza.

6.40: Hanglemezek.
7.10: A kalotaszegi földmiveszintársulat együttességének bemutatkozása.

9.05: A Budapesti Ének- és Zenekar egyesület hangversenyének közvetítése.

10.15: Guttenberg György jazzzenekarának műsora.

10.55: Paquier vonóshármas. SZOMBAT

10.20: „Kis történetek a nagy Rákócziáról.”

10.45: „Mit nézzünk meg.”
12.05: Hanglemezek.

1.30: A rádió szalonzenekera.

4.10: 1. „Bujócska.” 2. „Péter megtérése.” 3. „A fák beszélnek.” Móra Panka meséje,

5: „A bakkecske.” Nyári Andor elbeszélése,

5.25: Adelheide Holz énekel zongorakísérettel.

6.05: „Épül az új magyar Dunai-tengerjáró hajó.”

6.45: Rác Béla és cigányzenekara.

— ÖREGEMBEREK BETEGSÉGEINEL és neuraszténiasok bajainál reggelenként egy-egy kis pohár termézetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz sokszor igazi jótétemény.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



IRTA:
GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

14

Alig tíz méter távolságra fekszenek egymástól eszméletlenül a legfőbb pap, — aki mikor meglátta, hogy milyen sors érte a szent yernot, elájult — és a yerno; az utóbbi talán — a lövések következtében — élettelenül. Tommy nem sokat törődik már velük, csakhogy szerencsésen megszabadult a halálosnak látszó veszélyből s folytathatja utját a kitzűzött cél felé.

Az erdő szélén azonban nem várt kellemetlen epizód jött közbe. A papok, akik látták a legfőbb pap és a yerno földre zuhanását, a másik legfőbb pap parancsára mintegy ötvenen, hirtelen előléptek a bokrok védelme mögül. Kis fuvósövekből apró, mérgezett nyilak repültek feléjük, de gyors lebakással sikerült a biztosnak látszó halált elkerülni.

— Fehér idegen! Megölted az egyik legfőbb papot és a szent yernot, ezért halállal kell lakol-

nod, mégha mindannyian belepusztulunk is — hallatszott az előrelépett másik legfőbb pap gyűlöletteljes hangja.

— Nem haltak meg, csak aluszak — válaszolt Tommy. — Ha hideg vízzel megdörzsölitek a homlokát, magához fog térni.

Tommy arra számított, hogy kijelentésére futva rohannak el

feltartóztatói, azonban csalódott. A pap intésére kivált a csoportból mintegy husz pap s egy főpap vezetése mellett futva indultak utának. Tommy mikor látta, hogy csele sikertelen maradt, megszólalt:

— Engedj utamra, legfőbb pap! Sietős a dolgom.

— Ha tényleg semmi bajuk nem lesz az áldozatoknak, akkor mehatsz, de a papok átka és bosszúja fog utadon kisérni, amiért háborgatni merted nyugalmunkat s kezzed merted emelni az Istenek szolgáira és kedvenceire.

Tommy látta, hogy veszedelmes helyzetbe kerültek. Vagy őket ölik meg, vagy neki kell végezni a bennszülöttekkel. Nem volt szíve megölni őket, hiszen emberekkel áll szemben, mégha ezek az emberek az életére törtek is. Viszont a maga életét sem akarta átengedni áldozati célokra. Egyedüli módja tehát a menekülésnek, ha a látszólag bé-

késen várakvzó papok háta mögé tudnak kerülni. Nem tévovázott egy pillanattal sem, kiáltott szolgáinak hogy kövessék s egy hirtelen ugrással a papok mögé került. Futott pár lépést, azután megfordult s kis gépfegyverét vállához emelve egy riasztó sortűzet adott le.

Az üldözők megtorpantak. Közvetlen a lábuk előtt hullott a haláleső. Az egyik egy lépéssel előbbre merészkedett. Dörrent a fegyver s a következő pillanatban a pap megbénult lábbal rogyott le a földre.

A többiek társuk segítségére siettek, aki jajgatva nézte erősen vérző lábát.

Tommy Windson bennszülött szolgálai ezalatt — míg uruk az üldözés utját tartotta fegyverével tűz alatt — erejük megfeszítésével törttek utat a vadonba.

(Folytatjuk).

DEBRECENI POLGÁR

főlsleges szöszaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DEBRECENI POLGÁR

KELET-MAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetelénél,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László